
Entlüftungskappen Verschluss

Eigenschaften:
• Kompakte Transportbehälter für den Transport von warmen und kalten Speisen.
• Hergestellt aus geformtem Polypropylen und isoliert mit Polyurethanschaum.
• Eingeformte Griffe an allen vier Seiten.
• Stapelbar und verriegelbar für platzsparende und einfache Lagerung.
• Standard-Service-Pfannen sind einfach zu laden und zu entfernen.
• Haltefächer sind leicht zu reinigen.

Benutzeranweisung:
• Überprüfen Sie das Produkt auf Beschädigungen.
• Vor der Verwendung von Speisentransportsystemen müssen die Türen geöffnet und die Innenschalenräume 

gründlich mit milder lebensmittelechter Reinigungslösung gereinigt werden.
• Legen Sie Lebensmittel immer in den Behälter mit der sicheren Abdeckung.
• Stellen Sie sicher, dass die geformten Griffe und Verriegelungen ordnungsgemäß geschlossen sind.
• Die Verschlusskappen an der Vordertür können angepasst werden, um den Druck von Außen- und Innenfach 

auszugleichen, wodurch das Öffnen der Tür erleichtert wird.

Artikel-Nr.

877845

Fachkapazität

Hält 153mm tiefe Pfannen,
1/1,150 mm 1 Stck.
1/2,150 mm 2 Stck.
1/3,150 mm 3 Stck.

Außenmaße

630x460x(H)260mm
Tiefe: 153mm

877852

Hält 204mm tiefe Pfannen,
1/1,200 mm 1 Stck.
1/2,200 mm 2 Stck.
1/3,200 mm 3 Stck.

630x460x(H)305mm
Tiefe: 204mm
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User instruction:
• Check the product for damage.
• Before using food transporter systems, make sure to open the doors and clean the inner pan compartments 

thoroughly with mild food safe cleaning solution.
• Always place food in container with the secure cover.
• Ensure that the molded handles and latches are properly closed.
• Vent caps on the front door can be adjusted to equalize the pressure of outside and inner compartment , making 

it easier to open the door.

Features:
• Compact carriers for transporting hot and cold foods.
• Made of molded polypropylene and insulated with polyurethane foam.
• Molded-in handles on all four sides.
• Stackable and interlock for saving space and easy storage.
• Standard food service pans are easy to load and remove.
• Holding compartments are easy to clean.

Temperaturspeicherung

87ºC

Anfangstemperatur

85ºC

1 Stunde

83ºC

2 Stunden

81ºC

3 Stunden

79ºC

4 Stunden
(Heiß)

0ºC

Anfangstemperatur

1ºC

1 Stunde

2ºC

2 Stunden

2ºC

3 Stunden

2,5ºC

4 Stunden
(Kalt) 

Temperature retention

87ºC

Initial temperature

85ºC

1 hour

83ºC

2 hours

81ºC

3 hours

79ºC

4 hours
(Hot)

0ºC

Initial temperature

1ºC

1 hour

2ºC

2 hours

2ºC

3 hours

2,5ºC

4 hours
(Cold)

Item no.

877845

Compartment capacity

Holds 153mm deep pans,
1/1,150 mm 1 pc.
1/2,150 mm 2 pcs.
1/3,150 mm 3 pcs.

Exterior dimensions

630x460x(H)260mm
Depth: 153mm

877852

Holds 204mm deep pans,
1/1,200 mm 1 pc.
1/2,200 mm 2 pcs.
1/3,200 mm 3 pcs.

630x460x(H)305mm
Depth: 204mm



Odpowietrzniki Zatrzask

Cechy:
• Kompaktowe pojemniki to idealne rozwiązanie do transportu gorącej i zimnej żywności.
• Wykonane z formowanego polipropylenu, izolowane pianką poliuretanową.
• Formowane, wpuszczane uchwyty ze wszystkich czterech stron.
• Możliwość składania i sztaplowania, co daje oszczędność miejsca i ułatwia przechowywanie.
• Łatwość wkładania i wyjmowania standardowych pojemników do serwowania.
• Łatwe do czyszczenia przegrody.

Instrukcja dla użytkownika:
• Sprawdzić produkt pod kątem uszkodzeń.
• Przed użyciem systemu do transportu żywności otworzyć drzwi i dokładnie wyczyścić wewnętrzne przegrody na 

pojemniki łagodnym środkiem dopuszczonym do kontaktu z żywnością.
• Zabezpieczać pokrywę na czas wkładania żywności do pojemnika.
• Upewnić się, że formowane uchwyty i zamki są poprawnie zamknięte.
• Odpowietrzniki na przednich drzwiczkach można regulować w celu wyrównania ciśnienia wewnątrz komory, 

co ułatwia otwieranie drzwi.

Nr art.

877845

Pojemność komory

Mieści pojemniki o głębokości 153mm.
1/1,150 mm 1 szt.
1/2,150 mm 2 szt.
1/3,150 mm 3 szt.

Wymiary zewnętrzne

630x460x(H)260mm
Głębokość: 153mm

877852

Mieści pojemniki o głębokości 204mm.
1/1,200 mm 1 szt.
1/2,200 mm 2 szt.
1/3,200 mm 3 szt.

630x460x(H)305mm
Głębokość: 204mm

Ventilatiekappen Vergrendeling

Eigenschappen:
• Compacte dragers voor het transport van warm en koud voedsel.
• Gemaakt van gegoten polypropyleen en geïsoleerd met polyurethaanschuim.
• Ingegoten handgrepen aan alle vier kanten.
• Stapelbaar en interlock voor ruimtebesparing en gemakkelijk opbergen.
• De standaardpannen zijn gemakkelijk te plaatsen en weer op te tillen.
• De opbergcompartimenten zijn gemakkelijk schoon te maken.

Gebruiksaanwijzing:
• Controleer het product op beschadigingen.
• Voordat u voedseltransporteersystemen gebruikt, dient u de deuren te openen en de binnenste compartimenten 

van de pannen grondig te reinigen met een milde, voedselveilige reinigingsoplossing.
• Plaats voedsel altijd in een container met de veilige afdekking.
• Zorg ervoor dat de voorgevormde handgrepen en grendels goed gesloten zijn.
• De ventilatiekapjes op de voordeur kunnen worden aangepast om de druk van het buiten- en 

binnencompartiment te egaliseren, waardoor het openen van de deur gemakkelijker wordt.

Artikelnr.

877845

Capaciteit van de compartimenten

Geschikt voor pannen met een hoogte van 153mm aan de binnenkant,
1/1,150 mm 1 stuks
1/2,150 mm 2 stuks
1/3,150 mm 3 stuks

Buitenafmetingen

630x460x(H)260mm
Hoogte binnenkant: 153mm

877852

Geschikt voor pannen met een hoogte van 204mm aan de binnenkant,
1/1,200 mm 1 stuks
1/2,200 mm 2 stuks
1/3,200 mm 3 stuks

630x460x(H)305 mm
Hoogte binnenkant: 204mm
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Utrzymanie temperatury

87ºC

Temp. początkowa

85ºC

1 godz.

83ºC

2 godz.

81ºC

3 godz.

79ºC

4 godz.
(Gorące)

0ºC

Temp. początkowa

1ºC

1 godz.

2ºC

2 godz.

2ºC

3 godz.

2,5ºC

4 godz.
(Zimne) 

Behoud van temperatuur

87ºC

Initiële temperatuur

85ºC

1 uur

83ºC

2 uur

81ºC

3 uur

79ºC

4 uur
(Heet)

0ºC

Initiële temperatuur

1ºC

1 uur

2ºC

2 uur

2ºC

3 uur

2,5ºC

4 uur
(Koud)



Tappi di sfiato Cerniera

Caratteristiche:
• Carrelli compatti per il trasporto di alimenti caldi e freddi.
• Realizzati in polipropilene stampato e isolati con schiuma di poliuretano.
• Maniglie stampate integrate su tutti i quattro lati.
• Impilabili e con bloccaggio a incastro per risparmiare spazio e riporre con facilità.
• Le pentole di servizio standard per alimenti sono facili da caricare e rimuovere.
• I vani di contenimento sono facili da pulire.

Istruzioni per l'uso:
• Verificare che il prodotto non presenti danni.
• Prima di utilizzare i sistemi per il trasporto degli alimenti, provvedere ad aprire gli sportelli e pulire 

accuratamente i vani interni per le pentole con detergente neutro sicuro con gli alimenti.
• Collocare sempre gli alimenti in contenitori con coperchio ben fissato.
• Verificare che le maniglie stampate e le cerniere siano ben chiuse.
• I tappi di sfiato sullo sportello anteriore possono essere regolati per equilibrare la pressione esterna con quella 

del vano interno, rendendo più semplice aprire lo sportello.

Cod. articolo

877845

Capacità del vano

Contiene pentole profonde 153mm,
1/1,150 mm 1 pz.
1/2,150 mm 2 pz.
1/3,150 mm 3 pz.

Dimensioni esterne

630x460x(H)260mm
Profondità: 153mm

877852

Contiene pentole profonde 204mm,
1/1,200 mm 1 pz.
1/2,200 mm 2 pz.
1/3,200 mm 3 pz.

630x460x(H)305 mm
Profondità: 204mm

Couvercles de ventilation Loquet

Caractéristiques:
• Conteneurs compacts pour le transport d'aliments chauds ou froids.
• Réalisés en polypropylène moulé et isolés avec de la mousse de polyuréthane.
• Poignées moulées sur les quatre côtés.
• Empilables et emboîtables pour gagner de l'espace et faciliter le stockage.
• Les plats de service standard peuvent être charger et retirer facilement.
• Les compartiments du conteneur sont faciles à nettoyer.

Consignes d'utilisation:
• Vérifier que le produit n'est pas endommagé.
• Avant d'utiliser les systèmes de conteneurs alimentaires, s'assurer d'ouvrir les portes et de nettoyer entièrement 

les compartiments internes recevant les plats à l'aide d'une solution nettoyante alimentaire douce.
• Toujours placer les aliments dans un conteneur en sécurisant le couvercle.
• S'assurer que les poignées et les loquets moulés sont correctement fermés.
• Les couvercles de ventilation sur la porte avant peuvent être ajustés pour équilibrer la pression du compartiment 

externe et interne, facilitant ainsi l'ouverture de la porte.

N° d'élément

877845

Capacité des compartiments

Contient des plats de 153mm de profondeur,
1/1,150 mm 1 unité.
1/2,150 mm 2 unités.
1/3,150 mm 3 unités.

Dimensions extérieures

630x460x(H)260mm
Profondeur: 153mm

877852

Contient des plats de 204mm de profondeur,
1/1,200 mm 1 unité.
1/2,200 mm 2 unités.
1/3,200 mm 3 unités.

630x460x(H)305 mm
Profondeur: 204mm
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Conservation de la température

87ºC

Température initiale

85ºC

1 heure

83ºC

2 heures

81ºC

3 heures

79ºC

4 heures
(Chaud)

0ºC

Température initiale

1ºC

1 heure

2ºC

2 heures

2ºC

3 heures

2,5ºC

4 heures
(Froid)

Mantenimento della temperatura

87ºC

Temperatura iniziale

85ºC

1 ora

83ºC

2 ore

81ºC

3 ore

79ºC

4 ore
(Caldo)

0ºC

Temperatura iniziale

1ºC

1 ora

2ºC

2 ore

2ºC

3 ore

2,5ºC

4 ore
(Freddo) 



Крышк вентиляционного
отверстия

Защелка

Характеристики:
• Компактные переноски для горячих и холодных продуктов.
• Изготовлены из литого полипропилена с изоляцией из полиуретановой пены.
• Литые ручки с четырех сторон.
• Удобно устанавливаются в штабели с фиксацией, что экономит место и упрощает хранение.
• Легко загружать и вынимать стандартные подносы для пищи.
• Отделения для хранения легко очищать.

Инструкция по использованию:
• Проверьте изделие на наличие повреждений.
• Перед использованием пищевых транспортеров обязательно откройте дверцы и проведить тщательную 

чистку внутренних отделений с помощью слабого раствора моющего средства.
• Всегда храните пищевые продукты в контейнере с надежно закрытой крышкой.
• Убедитесь, что литые ручки и защелки правильно закрыты.
• Крышки вентиляции на передней дверце можно регулировать для выравнивания давления наружных и 

внутренних отделений, что упрощает открытие дверцы.

№ позиции

877845

Вместимость отделения

Вмещает подносы глубиной 153мм.
1/1,150 мм 1 шт..
1/2,150 мм 2 шт.
1/3,150 мм 3 шт.

Наружные размеры

630x460x(В)260мм
Глубина: 153мм

877852

Вмещает подносы глубиной 204мм.
1/1,200 мм 1 шт.
1/2,200 мм 2 шт.
1/3,200 мм 3 шт.

630x460x(В)305мм
Глубина: 204мм

Capace de ventilație Dispozitivul de blocare

Caracteristici:
• Transportoare compacte pentru transportul alimentelor calde și reci.
• Fabricate din polipropilenă turnată și izolate cu spumă poliuretanică.
• Prevăzute cu mânere pe toate cele patru laturi.
• Alimentele pot fi stivuite și aranjate pentru a economisi spațiul și pentru a fi depozitate ușor.
• Tăvile standard de servire a alimentelor sunt ușor de încărcat și de scos.
• Compartimentele de depozitare sunt ușor de curățat.

Instrucțiune pentru utilizator:
• Verificați ca produsul să nu fie deteriorat.
• Înainte de a utiliza sistemele de transportare a alimentelor, asigurați-vă că deschideți ușile și curățați bine 

compartimentele interioare cu o soluție ușoară și eficientă de curățare.
• Așezați întotdeauna alimentele în recipiente cu capace securizate.
• Asigurați-vă că mânerele și dispozitivele de blocare sunt bine închise.
• Capacele de aerisire de pe ușa din față pot fi reglate pentru a egaliza presiunea din compartimentul exterior și 

interior, facilitând deschiderea ușii.

Nr. articol

877845

Capacitatea compartimentului

Susţine tăvile la o adâncime de 153mm.
1/1,150 mm 1 buc.
1/2,150 mm 2 buc.
1/3,150 mm 3 buc.

Dimensiuni exterioare

630x460x(H)260mm
Adâncime: 153mm

877852

Susţine tăvile la o adâncime de 204mm.
1/1,200 mm 1 buc.
1/2,200 mm 2 buc.
1/3,200 mm 3 buc.

630x460x(H)305mm
Adâncime: 204mm
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Reținere temperatură

87ºC

Temperatură inițială

85ºC

1 oră

83ºC

2 ore

81ºC

3 ore

79ºC

4 ore
(Cald)

0ºC

Temperatură inițială

1ºC

1 oră

2ºC

2 ore

2ºC

3 ore

2,5ºC

4 ore
(Rece)

Поддержание температуры

87ºC

Начальная температура

85ºC

1 час

83ºC

2 часа

81ºC

3 часа

79ºC

4 часа
(Горячая) 

0ºC

Начальная температура

1ºC

1 час

2ºC

2 часа

2ºC

3 часа

2,5ºC

4 часа
(Холодная)  



Καπάκι εξαερισμού Σύρτης

Χαρακτηριστικά:
• Στιβαρή κατασκευή για τη μεταφορά κρύων και ζεστών τροφίμων.
• Κατασκευασμένο από χυτό πολυπροπυλένιο και μονωμένο με αφρό πολυουρεθάνης.
• Ενσωματωμένες χειρολαβές στις τέσσερις πλευρές.
• Με δυνατότητα στοίβαξης και ασφάλισης για εξοικονόμηση χώρου και εύκολη αποθήκευση.
• Οι τυπικοί δίσκοι τροφίμων φορτώνονται και αφαιρούνται εύκολα.
• Διαμερίσματα αποθήκευσης εύκολα στον καθαρισμό.

Οδηγίες χρήστη:
• Ελέγξτε το προϊόν για ζημιές.
• Πριν χρησιμοποιήσετε σύστημα μεταφοράς τροφίμων, ανοίξτε τις πόρτες και καθαρίστε προσεκτικά τα εσωτερικά 

διαμερίσματα, με ήπιο διάλυμα καθαρισμού τροφίμων.
• Τοποθετείτε πάντα τα τρόφιμα στο δοχείο με το καπάκι ασφαλείας.
• Βεβαιωθείτε ότι οι χυτές λαβές και οι σύρτες έχουν κλείσει καλά.
• Τα καπάκια εξαερισμού στην μπροστινή πόρτα μπορούν να ρυθμιστούν για να εξισορροπήσουν την πίεση του 

εξωτερικού και του εσωτερικού χώρου, διευκολύνοντας το άνοιγμα της πόρτας.

Αρ, εξαρτήματος

877845

Χωρητικότητα διαμερίσματος

Χωράει δίσκους 153mm,
1/1,150 mm 1 τμχ.
1/2,150 mm 2 τμχ.
1/3,150 mm 3 τμχ.

Εξωτερικές διαστάσεις

630x460x(H)260mm
Βάθος: 153mm

877852

Χωράει δίσκους 204mm.
1/1,200 mm 1 τμχ.
1/2,200 mm 2 τμχ.
1/3,200 mm 3 τμχ.

630x460x(H)305mm
Βάθος: 204mm
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Διατήρηση θερμοκρασίας

87ºC

Αρχική θερμοκρασία

85ºC

1 ώρα

83ºC

2 ώρες

81ºC

3 ώρες

79ºC

4 ώρες
(Ζεστό)

0ºC

Αρχική θερμοκρασία

1ºC

1 ώρα

2ºC

2 hours

2ºC

3 ώρες

2,5ºC

4 ώρες
(Κρύο)




